
        Uittreksel uit de notulen van de 

  gemeenteraad 

 

  Vergadering van  18 december 2013 
 
 

Aanwezig: Wouter Beke, burgemeester-voorzitter 

Erwin Van Pée, Marc Reynders, Guy Legein, Sara Verbeeck, Marleen Kauffmann, schepenen 

Door Steyaert, Gilbert Hulsmans, Jos Wouters, Eric Coenen, Uzeyir Karaca, Ronald Peeters, Danny 

Bloemen, Toni Fonteyn, Diane De Volder, Katrien Ozeel, Jos Berghmans, Bert Boeckx, Marco Nicoli, Franky 

Geypen, Maarten Vanzeir, Matthias Pira, Annika Lenaerts, Werner Noels en Annick Philips, 

gemeenteraadsleden. 

Sonja Surkyn, schepen-voorzitter OCMW (zonder stemrecht) 

Dany Punie, wd. gemeentesecretaris 
 
RRRRetributiereglement betreffende de grafconcessiesetributiereglement betreffende de grafconcessiesetributiereglement betreffende de grafconcessiesetributiereglement betreffende de grafconcessies    
 
DE GEMEDE GEMEDE GEMEDE GEMEEEEENTERAADNTERAADNTERAADNTERAAD::::    
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het decreet op de begraafplaatsen en de lijkbezorging van 16 januari 2004, dat van kracht 
werd op 1 juli 2004, gewijzigd bij decreet van 18 april 2008 en gepubliceerd in het Belgisch 
Staatsblad van 26 mei 2008; 
 
Gelet op het huishoudelijk reglement op de gemeentelijke begraafplaatsen van  4 januari 2012 
(gewijzigd bij besluit 4 april 2012) in het  bijzonder de artikel 9 tot en met 21; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad het tarief van de concessies moet vaststellen; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUIT:BESLUIT:BESLUIT:BESLUIT:    
    
met 19 stemmen voor, 6 tegen en 0 onthoudingen. 
Stemden voor: Wouter Beke, Erwin Van Pée, Guy Legein, Sara Verbeeck, Marleen Kauffmann, Door 
Steyaert, Gilbert Hulsmans, Jos Wouters, Eric Coenen, Uzeyir Karaca, Katrien Ozeel, Franky Geypen, 
Matthias Pira, Annika Lenaerts, Danny Bloemen, Maarten Vanzeir, Ronald Peeters en Annick 
Philips, 
Stemden tegen: Toni Fonteyn, Diane De Volder, Jos Berghmans, Bert Boeckx, Marco Nicoli en 
Werner Noels  
    

Artikel 1Artikel 1Artikel 1Artikel 1    Met  ingang van 1 januari 2014 en eindigend op 31 december 2019 wordt, ten behoeve 

van de gemeente Leopoldsburg, een retributie geheven voor het bekomen van een grafconcessie of 

voor het bekomen van een hernieuwing van een bestaande grafconcessie. 

    

Artikel 2Artikel 2Artikel 2Artikel 2    Voor het bekomen van een concessie op de gemeentelijke begraafplaatsen dient de 

verzoeker een aanvraag in te dienen bij het gemeentebestuur.        

    

Artikel 3Artikel 3Artikel 3Artikel 3    Een concessie kan behalve voor de aanvrager, zijn echtgenote en zijn bloed- of 

aanverwanten ook aangevraagd worden voor de personen die een feitelijk gezin vormen evenals 

de door de concessiehouder aangewezen derden. 

    

    



    

    

Artikel 4Artikel 4Artikel 4Artikel 4    De retributie voor een grafconcessie van één perceel grond (2m lengte op 1m breedte) 

en één cel in het columbarium, die voor de eerste maal wordt verleend, wordt vastgesteld als volgt  

- voor 50 jaar :    400 euro per cel   en   800 euro per graf 

- voor 40 jaar :    350 euro per cel   en   700 euro per graf  

- voor 30 jaar :    300 euro per cel   en   600 euro per graf 

- voor 20 jaar :    225 euro per cel   en   450 euro per graf      

- voor 10 jaar :    125 euro per cel   en   250 euro per graf 

    

Artikel 5Artikel 5Artikel 5Artikel 5    In geval van hernieuwing van een concessie, met of zonder bijzetting bij het ver-

strijken van de eerste vervaldatum van de concessie, wordt het bedrag van de concessie 

aangerekend overeenkomstig het geldend tarief. 

In geval van hernieuwing van een concessie, met of zonder bijzetting vóór het verstrijken van de 

eerste vervaldatum, wordt het bedrag als volgt berekend : 

 

Aantal jaren van de nieuwe concessietermijn die de lopende concessietermijn 

overschrijdt gedeeld door het totaal aantal jaren van de nieuwe concessietermijn 

vermenigvuldigd met het bedrag van de concessie die op dat ogenblik verschuldigd is. 

    

Artikel 6Artikel 6Artikel 6Artikel 6    Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid gezonden.  

 

Namens de gemeenteraad 

 

(get) Dany Punie  (get) Wouter Beke 

wd. gemeentesecretaris  burgemeester 

 

voor eensluidend uittreksel 

 

 

Dany Punie   Wouter Beke 

wd. gemeentesecretaris  burgemeester 

 


